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Τριήμερη προσκυνηματική επίσκεψη του 
Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος στο Άγιο Όρος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Τριήμερη προσκυνηματική επίσκεψη στο Άγιο Όρος 
πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος από τις 23 
έως 25 Μαΐου 2025.

Συνοδευόμενος από κληρικούς της Ιεράς Μητροπόλεως, τους δημάρχους του 
νομού Καρδίτσης, εκπροσώπους των σωμάτων ασφαλείας και συνεργατών του 
μετέβη στην Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου για να ανταποδώσει ευλαβικό και 
ευχαριστιακό προσκύνημα στον Παναγιοσκέπαστο τόπο της ορθόδοξης πίστης 
μας. Τον Σεβασμιώτατο υπεδέχθη εγκάρδια και σύμφωνα με το μοναστηριακό 
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τυπικό ο καθηγούμενος της ιεράς μονής αρχ. Εφραίμ και η μετ’ αυτού αδελφότητα.

Στις κατά το έθος εκατέρωθεν προσφωνήσεις ο γέροντας Εφραίμ εξέφρασε την 
μεγάλη του χαρά για την επίσκεψη του Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, του ευχήθηκε εγκάρδια η Παντάνασσα 
Κυρία Θεοτόκος να τον ενισχύει στο πολύ υπεύθυνο έργο της Αρχιερατείας και της 
διαποίμανσης του λαού Του Θεού. Βαθιά συγκινημένος ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος ευχαρίστησε για άλλη μια φορά τον καθηγούμενο της Ιεράς Μονής 
για την μεγάλη ευλογία που εδέχθη ο νομός της Καρδίτσης αλλά και οι γύρω 
περιοχές με την έλευση και παραμονή επί τετραημέρου της πανακηράτου Αγίας 
Ζώνης της Βασιλίσσης Θεομήτορος.



“Οι ευχαριστίες και η ευγνωμοσύνη προς το πρόσωπό σας Άγιε καθηγούμενε δεν 
περιορίζονται μόνο στην ελαχιστότητά μου αλλά αποτελούν έκφραση ευγενών 
συναισθημάτων του πιστού λαού του νομού μας για την μεγάλη ευκαιρία που του 



δώσατε να ασπαστεί και να ευλογηθεί από το μοναδικό κειμήλιο της μητέρας Του 
Θεού και μητέρα του ευσεβούς ημών έθνους λίγες ημέρες πριν. 

Η αγάπη σας, η εν Χριστώ κοινωνία μεταξύ μας επιδαψίλευσε προς την ιερά μας 
μητρόπολη την ευλογία Του Θεού. Σε ένα τόπο πολύ δοκιμασμένο τα τελευταία 
χρόνια από απρόβλεπτα καιρικά φαινόμενα αλλά και πολύ ευλογημένο λαό που 
υπέμεινε με πίστη και ανορθώθηκε έχοντας ελπίδα και εμπιστοσύνη στον Θεό. Σε 
αυτή την πονεμένη περιοχή κομίσατε προθύμως την Αγία ζώνη της 
υπερευλογημένης μεσίτριας και μητέρας μας Παναγίας για να ανυψώσετε 
πνευματικά το ηθικό της, να θεραπεύσετε τον πόνο των ανθρώπων και να 
ενισχύσετε την πίστη και την ελπίδα μας για το αύριο. 

Σας ευχαριστούμε θερμά άγιε καθηγούμενε για τον κόπο σας, την αγάπη σας και 
την προθυμία σας να σταθείτε δίπλα μας ευεργετικά και προσευχητικά δια 
πρεσβειών της Μητέρας Βασιλίσσης Κυρίας Θεοτόκου” τόνισε βαθιά συγκινημένος 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος. Ακολούθησε τράπεζα, περιήγηση 
στους χώρους της ιεράς μονής και επίσκεψη στο ηγουμενείο της ιεράς μονής όπου 
ο γέροντας Εφραίμ συνομίλησε με τον Σεβασμιώτατο και τα μέλη της συνοδείας 
του.



Στις 24 Μαΐου 2025 ο σεβ. τέλεσε την θεία λειτουργία στο παρεκκλήσιο της ιεράς 



μονής που είναι αφιερωμένο στην Αγία Ζώνη. Ακολούθησε περιήγηση και 
προσκύνημα στην πρωτεύουσα του Αγίου Όρους στις Καρυές όπου και η 
θαυματουργή εικόνα του “Αξιον Εστί” συναντήθηκε με τον πρώτο της ιεράς 
επιστασίας και με την συνοδεία του, επισκέφτηκε τις ιερές μονές Ιβήρων και 
Σταυρονικήτα.

Συνομίλησε με τους ηγουμένους των ιερών μονών, αντήλλαξε απόψεις επί θεμάτων 
πνευματικών και προσκύνησε τα ιερά λείψανα των αγίων της πίστεώς μας. 
Ιδιαιτέρα δέηση απηύθυνε μπροστά στο ιερό εικόνισμα της Παναγίας της 
Πορταΐτισσας για τον λαό της Καρδίτσης, τους νέους και τις νέες καθώς και τους 
υποψηφίους την πανελληνίων εξετάσεων.



Το απόγευμα του Σαββάτου στάθηκε προσευχόμενος στις ακολουθίες του 



εσπερινού και του όρθρου ενώ το πρωί της 25ης Μαΐου τέλεσε την θεία λειτουργία 
στο καθολικό της ιεράς Μονής Βατοπαιδίου, συλλειτουργούντων του ηγουμένου 
της μονής γέροντος Εφραίμ, πατέρων της μητροπόλεως και αδελφών της μονής. 
Το μεσημέρι της ίδιας μέρας αναχώρησε με την συνοδεία του για την Καρδίτσα.

Το Άγιο Όρος για όσους το επισκέπτονται αποτελεί σημείο αναφοράς στην ζωή 
τους. Οι πλούσιες και καθημερινές ακολουθίες, η τήρηση του τυπικού, η ευωδία 
του θυμιάματος, η μυροβλυσία των ιερών λειψάνων, οι ασκητικές μορφές των 
πατέρων μα πάνω απ’ όλα η σκέπη και η προστασία της Κυρίας Θεοτόκου ως 
οικοδέσποινας του τόπου αυτού μεταμορφώνουν τον άνθρωπο. Προκαλούν την 
κατά Θεό αλλοίωση και τον αγιάζουν. Τα μέλη της συνοδείας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου εγεύθησαν αυτές τις δωρεές, γνώρισαν από κοντά την ζωή των 
μοναχών και υπεσχέθησαν στην Παναγία μητέρα μας για επόμενες επισκέψεις στο 
περιβόλι της.












































